

运城第三届蓝装家博会举办

近百企业参展

运城晚报讯（记者 孔雄）集聚品牌力量，激发消费活力。3月7日至9日，运城第三届蓝装家博会在运城会展中心成功举办（右图）。此次家博会聚集了近百个参展企业，让广大市民与消费者一站式接触并购买各类品质好物，“装”点幸福家居生活。

“你好，这是我们新出的几款净水器产品，很适合年轻人。”“新春特惠，现场下单约省20%啦。”“刘女士，这个材质的床垫是有助于睡眠的哦。”“大家看过来，以旧换新，很实惠的。”……3月9日11时许，在蓝装家博会现场，各个品牌厂家的工作人员热情地与顾客交流着。穿行于热闹的展会之间，环顾四周，家电厨电、陶瓷卫浴、橱柜衣柜、软体家具、地板门窗等不同类别的品牌应有尽有，可以说涵盖了从前期硬装、中期软装到后期维护保养的全过程。

在为期3天的家博会中，高性价比的家居用品、真实可靠的福利举措，以及专业用心的服务，成为消费者的“心头好”。当天，在逛展会的常先生说：“这次的优惠力度比较大，而且有品质比较高的新产品，我已经和展会上的几个品牌厂家签了单，省心省钱，希望最后能装出满意的新家。”

据了解，除了现场的火热购销氛围，参会的不少厂家，也利用抖音等线上平台，通过直播、短视频推送的形式，讲解蓝装家博会最新发布的产品、说明以旧换新政策的具体优惠内容，以及后续的送货上门、安装服务等，让更多消费者“云”上逛展览。

此次运城蓝装家博会，架起了家居品牌商家与广大群众之间的桥梁，互利共赢，也为我市促消费、惠民生、求发展注入了更多活力。



运城女企协 别样活动庆“三八” 共话发展新篇章

运城晚报讯（记者 陶登肖）3月8日，中心城区华曦公馆18楼活动室茶香袅袅、诗意盎然。运城市女企业家协会在此举办“诗里芳华她力量”活动，热烈迎接“三八”国际劳动妇女节的到来。同时，深入贯彻市委“一城两区三门户”目标和思路，以及市两会精神。市妇联领导、女企协会员参加此次活动。

活动在参观卫华妇联执委工作室中拉开帷幕。随后，市妇联主席进行“一城两区三门户”精神辅导学习，帮助大家深入理解城市发展战策略。活动中，参会人员吟诵《运城赋》，表达对家乡的热爱之情。在恳谈环节，女企业家们踊跃发言，分享对市委目标思路的认识和干事创业



▲活动现场 记者 茹雅 摄

的决心。茶艺师的精彩辅导，更为活动增添了温馨雅致的氛围。

“下一步，女企业家们将以实际

行动助力运城实现‘一城两区三门户’的宏伟目标，在城市发展巾绽放芳华。”市女企业家协会会长卫华说。

欢庆“三八” 盐湖区柔力球协会天鹅湖畔展风采

运城晚报讯（记者 杜磊）为庆祝第115个“三八”妇女节，3月5日上午，盐湖区柔力球协会组织30名会员走进三门峡市天鹅湖国家城市湿地公园，开展“与春相约 绽放芳华”主题联谊活动，在湖光山色间展现女性魅力，传递健康生活理念（右图）。

春日的天鹅湖碧波荡漾，飞鸟翩跹。会员们身着华丽盛装，手持柔力球拍，在《腾飞中国龙》的悠扬旋律中献上精彩表演。彩球翻飞如蝶，动作刚柔并济，引得游客驻足喝彩。紧接着《画你》《梦想起航的地方》等柔力球节目接连上演。队员们各显身手，放飞自我，戏曲联唱纷纷登场。大家又唱又跳，脸上洋溢着幸福的笑容，最后集体表演柔力球《飞龙二套》，动作整齐、配合默契。



展现了老年人的精神风貌，彰显了柔力球运动的魅力。“既能亲近自然、锻炼身体，又能和姐妹们交流才艺，特别有意义！”队员孙爱萍高兴地说。

盐湖区柔力球协会副会长景玉

凤表示，此次活动通过“文体+旅游”形式，既展现了新时代女性积极向上的精神风貌，也进一步增强了团队凝聚力。未来，协会将继续创新形式，为会员搭建更多展示风采、增进友谊的平台。

永济市春灌工作大面积展开 四十万亩农田『喝足』黄河水

运城晚报讯（记者 祁克宁）春耕时节，水利先行。随着春季农业生产的全面展开，永济市积极行动，科学调度，全力保障春灌用水需求，为全年粮食丰产丰收奠定坚实基础。

在永济市尊村引黄第二提水运行安全管理站可以看到，数台立式轴流泵轰鸣作响，高速运转，工作人员正通过智能化管理系统实时监控设备运行状态。尊村引黄第二提水运行安全管理站负责人说，年前，他们已对设备进行了检修和维护。目前，两条主供电线路和18台机组已全部检修到位，确保在灌季高峰期提水量达30立方米/秒。同时加强与调度的沟通，根据需水情况，科学调配水量，确保每一块农田都能浇上黄河水。

夹马口小樊二级站作为灌区重要的水利枢纽，承担着永济市张营镇和栲栳镇17.3万亩的农田灌溉任务。春灌工作启动以来，该站加强与气象、农业等部门的沟通协作，及时掌握天气变化和农作物生长情况，动态调整供水方案，最大限度满足灌区用水需求。

夹马口小樊二级站站长赵振国告诉记者：“现在我们已经是满负荷运行，一天供水量可达到70万立方米左右。全体人员将24小时值班值守，加大渠道和机组的巡查力度，确保安全及时平稳供水。”

据了解，当前，永济市引黄灌溉用水主要由尊村灌区和夹马口（小樊）灌区供给，引黄灌区灌溉面积40余万亩。为保证灌区农田用水需求，永济市水利局早在春灌开始前就与各提水站进行对接，详细了解各站运行情况和水源储备情况，确保春灌期间水资源调配科学高效。

永济市水利局农村水利岗负责人表示，下一步，水利部门将继续做好农时的用水技术指导，做好灌区水资源调配工作，科学调配水资源需求，保证春浇春灌圆满完成，为全市农业丰产丰收打好坚实基础。